
При расследовании убийства, совершенного на территории Чойского района, установлен второй подозреваемый

В ходе расследования уголовного дела убийстве 39-летнего местного жителя, возбужденного 29 апреля 2017 года, следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай установлен еще один подозреваемый.

По данным следствия, 21 апреля 2017 года в селе Каракокша Чойского района 39-летний потерпевший пришел в дом 2-х местных жителей, в котором последние распивали спиртное. Между людьми возникла ссора, в ходе которой 46-летняя хозяйка дома взяла топор и нанесла несколько ударов по голове потерпевшего. Вслед за подозреваемой мужчина нанес потерпевшему несколько ударов ножом. От полученных телесных повреждений, не совместимых с жизнью, потерпевший скончался на месте преступления. Тело мужчины сожители закопали на территории своего домовладения.

Указанным лицам предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п.«ж» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц). По ходатайству следователя Чойским районным судом в отношении них избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

02 Мая 2017

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1120762>